# 織田信長(一)



#### 織田信長(一) 下载链接1

著者:山岡莊八

出版者:遠流

出版时间:1996-9-1

装帧:平裝

isbn:9789573227250

奇拔奔放的少年吉法師(信長),我行我素,不護細行,心中卻高懸一匡天下的野心,然而燕雀不知鴻鵠之志,周圍的人都視之如阿斗,父親與家老尤其憂心如焚。 他娶了美濃梟雄齋藤道三之女濃姬,旗鼓相當的鬥智中,讀者可以看到了一名豪放的智慧型武將,戰國時代的明星誕生了…

透過具有歷史識見和文學技巧的歷史小說作家,枯燥的史料被描摹成了動人的筆墨,看到人物在歷史的舞台上鮮活過來,栩栩如生,也看到事件在歷史上的銀幕上鉅細靡遺,歷歷如繪。讀者所期盼的歷史知識和小說趣味都因此而達成了。

### 作者介绍:

一九〇七年生於日本新泻县小出町,本名山内庄藏。

一九三三年任大众杂志「大众俱乐部」总编辑,一九三八年历史小说「约束」获每日大 众文艺奖。 二次大战期间,任从军作家。

著作有《德川家康》、《丰臣秀吉》、《板本龙马》等。

	□录.
$\vdash$	<b>△</b> √.

織田信長(一)下载链接1\_

# 标签

織田信長

山岡莊八

# 评论

織田信長(一)\_下载链接1\_

# 书评

拿到上下两册的《织田信长》时,我根本没有料到这是一本厚达1111页的书。这不禁让我怀疑,在中国究竟有什么人现在能读完这种大部头,而且内容是日本战国时期大名的故事。尽管这本书在日本再版50多年,销量超过1000万册,但是对于中国读者的接受程度,我还是存有很大的怀疑。…

<sup>1569</sup>年,葡萄牙传教士佛洛伊斯晋见织田信长(1534~1582)之后,写信向耶稣会报告说:"这尾张(现爱知县)的国王年纪约37岁,个子高而瘦,发髻上的头发稀少,好武艺,脾气暴躁。他充满正义感,时而表现出慈悲的一面。他的态度傲慢,极为注重名誉,经常隐藏自己的决断,巧于运用…

刚刚终于读完这本将近100万字的书,有多少年没有看过这样的大部头了呢?想起当初能够如此酣畅淋漓看完的类似篇幅的书也许就是《三国演义》、《水浒传》,但这大概也是一个看书的极限了吧,我看那部当之无愧的大部头之王《德川家康》就只能看完第一本就没有看下去了,毕竟很大程度…

结尾蛮仓促的,在信长自裁、浓姬、兰丸战死这就以一段悲歌做结尾结束了,并未交待到山崎会战那,我超想看这个版本的光秀之死!就算早就知道织天王梦碎本能寺,但夜里看到这幕最后的火中自裁还是哭的稀里哗啦的TAT这本书一千来页,但我拖了几年才看完,都怪自己想要有个完美的认...

今天终于把百十大元的两部日本战国作品看完,因为起先看完的是织田信长的菊与刀,所以在看丰臣秀吉的光与火时在气势上有一种说不出的低落.如果按照历史进程讲,我这种看书的顺序倒是毋庸置疑,但做为过来人强烈建议先秀吉后织田,还是把惊心动魄的心跳放到最后来享受才对....

看了豆瓣友"织田信长"对《织田信长》一书的评论,觉得他对此书的评价非常到位,不禁心有戚戚焉。请允我不敬,引几句如下:

(1) 读读《织田信长》,相信你能看到《三国演义》的谋略,《水浒传》的豪迈,《 西游记》的浪漫和《红楼梦》的凄婉。(2) 山冈庄八的...

看完新出的简体字完整版《织田信长》,大喊过瘾之余,有些想法想和大家交流。 我觉得织田信长与曹操有许多共同点(不乏瞎说,欢迎砖头): 1.都是出身中等,不是特高贵。

织田信长不过是尾张郡的小太守,一进京都时被人当做"乡下人"。曹操的父亲...

敏锐。冷静。理性。傲慢。热血。执着。开朗。胆气。魄力。自大。暴躁。豪迈。前卫。开明。自负。坚强。豁达。自信。哲人。气度。清高。无神论者。军事天才。规划天才。外交白痴。公关白痴。人事博士。政治间歇性白痴。艺术鉴赏家。理想主义。唯…

织田信长其人我真是相当相当着迷啊 不然也不会忍受如此不爽的译文啃完此书了看历史就是常常陷入 替古人担心 的情绪之中……嗯 翻译的非常不好

好多地方虽然没看过日文的原文 但是也大致猜出是怎样的句式	<u>`</u>
觉得这本书的翻译实在是相当 直	

近四年时间,看了诸多关于日本的书,终于有时间码字做一篇小结,这篇更多是给自己 的,而非写给这本书。

菊与刀,本是一位美国人所作,名字我忘记了,那本书算是较为深度的剖析了日本这个 国家,大和这个民族。

而山冈庄八的作品更多的是文学性>历史性,如同三国演义同三国志的...

------ 反驳说信长比曹操差的人,我分析几点原因。

如果按人多定胜负的话,古代几千年的中国都是世界的人口大国,明朝末年都占世界总人口将近三分之一,这是全世界都不能比的。

人口将近三分之一,这是全世界都不能比的。 欧洲: 威廉一世征服英格兰的决定性战役——黑斯廷斯战役,他...

我以前不太喜欢日本历史,也不太喜欢看关于日本的书,但这本书改变了我的看法。它既像小说一样深深的吸引我,也像哲学一样触动我的心灵。有人说这本书帮助重建了战后日本人的信心,它的确能够。

后日本人的信心,它的确能够。 织田信长身处日本战国时代晚期,用他的丰功伟绩奠定了由战国走向统一的基础。织...

花了近2个月才看完,发现自己看书越来越没效率了

第一本日本历史人物小说,让我对日本战国时代充满的遐想,比游戏来的更加直接 很多评论说美化了信长,我之前不是很了解,也就玩游戏的时候会选他,也是因为他比较强, 但是既然是人,毕竟有其好与不好的一面,把他美好的一面展现给读者又...

By左岩

意犹未尽、唏嘘不已,这是我合上厚达1111页的《织田信长》时的感受。在这样一个忙碌的冬天面对这样一本大书,我本以为自己是不会有看完全文的动力的。只是因着最近在玩《太阁立志传V》,对日本的战国时代发生了一些兴趣,于是翻开了书页——这一翻,就再也不忍合上,…

-----

之所以想到看这本书,是因为看了邝言老师写的《盗火线》的影评,结尾是,织田信长说,人生在世,有什么可吝惜,只要存在过。这句话中展现的将名利、得失置之度外的

气概立马吸引了我。 人们回顾历史,仰望着曾经的惊人的成就,一开始感到情绪上的振奋和崇拜。冷静下来 后忍不住…

織田信長(一) 下载链接1